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Swan, Tesla, Edison… who invented the bulb?
What really matters is that Amarcords gave it a new light…

Swan, Tesla, Edison… chi ha inventato la lampadina?
Ciò che conta è che Amarcords le abbia dato una nuova luce…
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Nata nel 2015, Amarcords si specializza nella produzione di lampadine 
vintage.

Distinguendosi nell’ambito decorativo di interni/esterni, dell’arredo e del 
design, l’azienda rifornisce dei propri prodotti il mercato illuminotecnico 
italiano ed europeo.

Lampade, gabbie, cupole o campane; metallo, vetro o porcellana: una 
vivace combinazione di forme e materiali, legati a un’infinita varietà di 
cavi colorati, consente all’illuminazione di essere la vera protagonista di 
un’idea. Giochi di luce e atmosfere retrò si trasformano in emozioni visive 
da vivere in spazi diversi come case private, loft, locali, ristoranti, giardini 
e terrazzi.

Amarcords, la luce come perfetto connubio tra 
vintage e tecnologia.

Born in 2015, Amarcords is specialized in producing vintage lamps.

Distinguished within interior/exterior design, the company supplies its products 
to the Italian and European lighting market.

Lamps, cages, cupolas or bells; metal, glass or porcelain: a lively combination 
of shapes and materials, linked to an endless array of colorful wires, allows 
lighting to be the true protagonist of an idea.

Light games and retro atmospheres transform into visual emotions to live in 
different spaces such as private homes, lofts, locales, restaurants, gardens and 
terraces.

Amarcords, light as the perfect blend between vintage 
and technology.
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LAMPADINE VINTAGE
VINTAGE BULBS
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DL122 DL355

DL792

DL165

DL755

DL952

DL125

DL645

DL805

DL642

 LAMPADINE VINTAGE

LED DIMMERABILE
DIMMABLE LED

 VINTAGE BULBS

• Potenza: 4 W
• Alimentazione: 220-240 V

• Classe Energetica: A++
• Dimmerabile

• Durata: 25.000 h
• Colore: 2.000 K

• ≥80% CRI (ra) 

• Wattage: 4 W
• Voltage: 220-240 V

• Energy class: A++
• Dimmable

• Lifetime: 25.000 h
• Colour: 2.000 K

• ≥80% CRI (ra)

clear 
glass 2700 K

E40

E27 E27 E27

E27 E27

E27 E27

E27 E27

130 lm

130 lm

230 lm

250 lm

220 lm

220 lm

130 lm

230 lm

400 lm

230 lm
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DL951

DL162DL601

DL126

DL357

DL342

DL205

DLOVE

E14

E14

70 lm

130 lm

130 lm

170 lm

170 lm130 lm

130 lm

130 lm

E27

E27

E27

E27

E27

E27

2,5 W
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• Potenza: 4 W
• Alimentazione: 200-260 V

• Colore: 2.200 K
• Dimmerabile

• Wattage: 4 W
• Voltage: 200-260 V

• Colour: 2.200 K
• Dimmable

DL120

E27 150 lm

DL160

E27 150 lm

DL306

E27 130 lm

2.000 K
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 LAMPADINE VINTAGE

SMOKY LED 
DIMMERABILE

DIMMABLE 
SMOKY LED

 VINTAGE BULBS

• Potenza: 4 W
• Classe Energetica: A+
• Vetro: Smoky
• Alimentazione: 200-260 V
• Colore: 2.000 K
• Dimmerabile

• Wattage: 4 W
• Energy class: A+
• Glass: Smoky  
• Voltage: 200-260 V
• Colour: 2.000 K
• Dimmable

DF642

DF125

E27 E27220 lm 220 lm

DF306DF160DF805

E27 E27130 lm 130 lm

130 lmE27

99
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AL601AL452

AL285

AL791

AL125

AL642

 LAMPADINE VINTAGE

LED AMBRATO
AMBER LED
 VINTAGE BULBS

• Potenza: 6 W
• Filamento: LED
• Alimentazione: 220-240 V
• Classe Energetica: A++

• Non Dimmerabile
• Durata: 30.000 h
• Colore: 2.500 K
• ≥80% CRI (ra) 

• Wattage: 6 W
• Filament type: LED 
• Voltage: 220-240 V
• Energy class: A++

• Not Dimmable
• Lifetime: 30.000 h
• Colour: 2.500 K
• ≥80% CRI (ra)

460 lm

460 lm

E27 E27

E27 E27E27 E27 600 lm600 lm

600 lm

600 lm

4 W

4 W
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 LAMPADINE VINTAGE

FILAMENTO DI CARBONIO
CARBON FILAMENT

 VINTAGE BULBS

• Potenza: 25/30 W
• Alimentazione: 220 - 240 V

• Classe Energetica: E
• Dimmerabile

• Durata: 2.000 h
• Colore: 2.000 K

• ≥80% CRI (ra) 

• Wattage: 25/30 W
• Voltage: 220 - 240 V

• Energy class: E
• Dimmable

• Lifetime: 2.000 h
• Colour: 2.000 K

• ≥80% CRI (ra)

11

AV162 AV356

AV125

AV354

AV122

AV285

AV357

AV112

AV165

E40 E14

E14

E40

E27

E27 E27

E27

E27

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm<60 lm

clear 
glass

11
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AV602AV601

AV585AV582

AV482AV455

AV452AV359

E27 E27

E27 E27

E27 E27

E27 E27

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm
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AV801

AV905

AV605

AV755

E27

E27

E27

E27

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm
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AV805

AV952

AV645

AV792

AV802

AV951

AV642

AV791 AV795

AV902

AV752

AV955

E27

E27

E27

E27

E27 E27

E27 E27

E27 E27

E27 E27

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm

<60 lm
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LB703LB702

LB706

LB701

LB705

LB700

LB704

 LAMPADINE VINTAGE

LED CHIARO
CLEAR LED
 VINTAGE BULBS

• Potenza: 4 W
• Alimentazione: 220-240 V
• Classe Energetica: A++
• Apertura: 360°
• Durata: 25.000 h
• Colore: Caldo 3.000 K
• Driver: Induttivo
• Non Dimmerabile
• ≥80% CRI (ra)

• Wattage: 4 W 
• Voltage: 220-240 V
• Energy class: A++
• Opening: 360°
• Lifetime: 25.000 h
• Colour: Warm 3.000 K
• Driver: Inductive 
• ≥80% CRI (ra)
• Not Dimmable

E14

E14

E14 E14

600 lm

600 lm

E27

E27 E27 400 lm

400 lm

360 lm

400 lm

360 lm

6 W

6 W

14
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 LAMPADINE VINTAGE

BIANCO LATTE 
DIMMERABILE

DIMMABLE 
MILKY

 VINTAGE BULBS

• Alimentazione: 220-240 V
• Potenza: 4 W
• Classe Energetica: A++
• Durata: 30.000 h
• Colore: Calda 2.700 K
• ≥90% CRI (ra)
• Led Dimmerabile

• Voltage: 220-240 V
• Wattage: 4 W
• Energy class: A++
• Lifetime: 30.000 h
• Colour: Warm2.700 K
• ≥90% CRI (ra) 
• Dimmable Led

ML703

E14 360 lm

ML706

E14 300 lm

ML707

E14 300 lm

ML700

360 lmE27

ML601

400 lmE27

5 W ML640

300 lmE27

5 WML125

800 lmE27

8 W

15
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 LAMPADINE VINTAGE

LAMPADINE COLORATE
COLORED BULBS
 VINTAGE BULBS

• Non Dimmerabile 
• Globetta: G45

• Classe Energetica: A++
• Colore: Calda 2.700 K

• Potenza: 1 W

• Globe: G45
• Energy class: A++

• Colour: Warm2.700 K
• Wattage: 1 W

• Not Dimmable

16

LB915

LB914

E27

E27

150 lm

150 lm

LB912LB911LB910 LB913

E27 E27 E27 E27150 lm 150 lm 150 lm 150 lm

16
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COMPONENTI 
COMPONENTS
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AH553

AH662

AH552

AH661

AH551

AH660 AH663

AH550

AH641

 COMPONENTI

PORTALAMPADE
LAMP HOLDERD

 COMPONENTS

 ACCIAO
STEEL
• Attacco: E27
• Fermacavo a vite
• Messa a terra

• Socket: E27
• Screw Cord Grip
• Ground connection 

E40

18
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AH040

AH006

AH013

AH016

AH005

AH009

AH015

AH004

AH008

AH014

AH003

AH007

RAME
COPPER

• Attacco: E27
• Messa a terra
• Fermacavo a vite

• Socket: E27
• Ground Connection 
• Screw Cord Grip

E40
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AH032AH031 AH034AH030 AH033

AH023AH022AH021AH020 AH024

 METALLO
METAL

• Attacco: E27
• Fermacavo in plastica 
• Messa a terra

• Socket: E27
• Plastic cord grip 
• Ground connection 

20
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AX928

AX932

AX927

AX931 AX934

AX926

AX930

AX933

AX925

AX929

BICCHIERINI VERNICIATI
PAINTED CUP

• Materiale: Metallo

• Material: Metal



22

AX938AX937

AX936

AC995AC162

PORCELLANA
PORCELAIN

BACHELITE
BAKELITE

• Attacco: E27
• Isolante interno
• Completo di serracavo

• Socket: E27
• Inner insulation 
• Complete with bracket

• Attacco: E27
• Portalampada: Resina Termica Bianco

• Socket: E27
• Lampholder: White Thermal Resin

E14
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AH903

AH921

AH902

AH913

AH923

AH901

AH912

AH922

AH900

AH911

LEGNO
WOOD

• Portalampada per Fune Nautica
• Portalampada: bachelite

• Nautica Rope
• Lampholder: Bakelite

Ø 10 mm Ø 16 mm Ø 24 mm Ø 30 mm

Ø 16 mm Ø 24 mm Ø 30 mm

Ø 16 mm Ø 24 mm Ø 30 mm

23
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AR066

AR076

AR065

AR075

AR064

AR074

AR063

AR073

 COMPONENTI

ROSONI
CEILING ROSE
 COMPONENTS

 RAME
COPPER

• Messa a Terra
• Piastrina Tendicavo
• Accessori Inclusi

• Ground Connection 
• Hook Tensioner 
• Accessories Included

Ø 65 mm h 30 mm Ø 65 mm h 30 mm Ø 65 mm h 30 mm Ø 65 mm h 30 mm

Ø 100 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mmØ 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm



25

AR062

AR072

AR061

AR071

AR060

AR070

METALLO
METAL

• Messa a Terra
• Piastrina Tendicavo
• Accessori Inclusi

• Ground Connection 
• Hook Tensioner 
• Accessories Included

AC923

 PORCELLANA
PORCELAIN

• Dimensioni: Ø 100 mm - h 25 mm 
• Doppio foro passante 

• Piastrina tendicavo
• Completo di viti e tasselli

• Accessori Inclusi

• Size: Ø 100 mm - h 25 mm
• Double side entry 

• Hook tensioner
• Complete with screws and dowels

• Accessories Included

Ø 65 mm h 30 mm Ø 65 mm h 30 mm Ø 65 mm h 30 mm

h 30 mm h 30 mm h 30 mmØ 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm

25
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AR903

AR923

AR902

AR922

AR901

AR912

AR921

AR900

AR911 AR913

 LEGNO
WOOD

• Accessori e staffe inclusi

• Accessories and brackets included

Ø 10 mm Ø 16 mm Ø 24 mm Ø 30 mm

Ø 16 mm Ø 24 mm Ø 30 mm

Ø 16 mm Ø 24 mm Ø 30 mm

26
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AR033AR083

AR032

AR036

AR082

AR086

AR031

AR035

AR081

AR085

AR030

AR034

AR080

AR084

 MULTI-USCITA
MULTI-OUTPUT

• Fori: da 1 a 7
• Piastrina Tendicavo
• Fermacavi in Plastica
• Accessori Inclusi

• Holes: from 1 to 7
• Hook Tensioner
• Plastic Cord Grip 
• Accessories Included

Ø 100 mm h 30 mm h 30 mmØ 100 mm

Ø 100 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mmØ 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm

Ø 100 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mmØ 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm

Ø 100 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mmØ 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm
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AR093AR092AR091

AR095

AR090

AR094 AR096

 MULTI-USCITA
MULTI-OUTPUT

Ø 100 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mmØ 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm

Ø 100 mm h 30 mm h 30 mm h 30 mmØ 100 mm Ø 100 mm

28
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AR138

AR198

AR131

AR191

AR130

AR190

AR238

AR298

AR231

AR291

AR230

AR290

Holes: 13

Holes: 19

Holes: 13

Holes: 19

Holes: 13

Holes: 19

Holes: 13

Holes: 19

Holes: 13

Holes: 19

Holes: 13

Holes: 19

h 15 mmØ 15 mm h 15 mmØ 15 mm h 15 mmØ 15 mm

h 15 mmØ 15 mm h 15 mmØ 15 mm h 15 mmØ 15 mm

h 15 mmØ 15 mm h 15 mmØ 15 mm h 15 mmØ 15 mm

h 15 mmØ 15 mm h 15 mmØ 15 mm h 15 mmØ 15 mm
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AR717AR714

AR705

AR713

AR704

AR707

AR712

AR703

AR706

Ø 350 mm Ø 350 mm Ø 350 mm

Ø 350 mm Ø 350 mm

300 x 120 mm

900 x 120 mm

600 x 120 mm

900 x 200 mm
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AX903

AX907

AX902

AX906 AX909

AX901

AX905

AX908

AX900

AX904  VERNICIATI
PAINTED

• Bloccacavo 
• Piastrina Tendicavo

• Cord Grip
• Hook Tensioner 

Ø 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm

Ø 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm

Ø 100 mm

Ø 100 mm

31
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AG303

AG307

AG302AG301

AG305

AG300

AG304 AG306

 COMPONENTI

GABBIE 
E PARALUMI

LAMPSHADES 
& CAGES

 COMPONENTS

GABBIA
CAGE
• Materiale: metallo

• Material: metal

Ø 10 cm h 16 cm Ø 12 cm h 18 cm Ø 20 cm h 22 cm Ø 17 cm h 23 cm

Ø 13 cm h 20 cm Ø 20 cm h 22 cm Ø 13 cm h 20 cm Ø 20 cm h 22 cm

32
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CA343CA342

CA393

CA341

CA383

CA303

CA382

 CAMPANE
BELLS
• Materiale: metallo
• Accessori non inclusi

• Material: metal
• Accessories not included

Ø 300 mm h 180 mm Ø 380 mm h 200 mm Ø 380 mm h 200 mm Ø 300 mm h 180 mm

Ø 380 mm h 200 mm Ø 380 mm h 200 mm Ø 380 mm h 200 mm

33
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CA519CA518CA511CA510

CUPOLE
DOMES
• Materiale: ceramica
• Accessori non inclusi

• Material: ceramic
• Accessories not included

Ø 250 mm h 420 mm Ø 250 mm h 420 mm Ø 250 mm h 420 mm Ø 250 mm h 420 mm
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CA528

CA539

CA532

CA521

CA531

CA520 CA522

 DISCHI
DISHES

• Materiale: ceramica
• Accessori non inclusi
• Foro: 40 mm

• Material: ceramic
• Accessories not included
• Hole: 40mm

Ø 300 mm

Ø 300 mm

Ø 300 mm

Ø 310 mm Ø 310 mm Ø 310 mm Ø 310 mm



36

CA502

CA501

CA500

 DISCHI
DISHES

• Materiale: metallo
• Foro: 40  mm
• Accessori non inclusi

• Material: metal
• Hole: 40  mm
• Accessories not included

Ø 400 mm

Ø 400 mm

Ø 400 mm

36
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SOSPENSIONI 
PENDELS
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• Attacco: E27 
• Cavo tessile con messa a terra 
   tra Rosone e Portalampada
• Lunghezza: 2 m

 SOSPENSIONI

RAME
COPPER
 PENDELS

• Bracket: E27 
• Textile Cable with ground 
   connection to lampholder  
   and ceiling
• Length: 2 m

AT513 AT502

AT511 AT500

AT503 AT512

AT501 AT510
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 SOSPENSIONI

ACCIAO
STEEL

 PENDELS

AT550 AT551

AT660 AT661

AT552 AT553

AT662 AT663

• Attacco: E27 
• Cavo tessile con messa a terra 
   tra Rosone e Portalampada
• Lunghezza: 2 m

• Bracket: E27 
• Textile cable with ground connection  
   to lampholder and ceiling
• Length: 2 m

AT664

E40
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 SOSPENSIONI

METALLO
METAL

 PENDELS

AT203AT202AT201AT200

CA302CA301CA300

AT303AT302

• Attacco: E27 
• Cavo tessile con messa a terra 

   tra Rosone e Portalampada
• Lunghezza: 2 m

• Bracket: E27 
• Textile Cable with ground connection 

   to lampholder and ceiling
• Length: 2 m

Ø 100 mm Ø 100 mm Ø 100 mm
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 SOSPENSIONI

SILICONE
SILICON

 PENDELS
AT901 AT902

AT903 AT904

AT906 AT907

AT905

AT908

• Attacco: E27 
• Lunghezza: 1 m
• Fermacavi: Sì

• Bracket: E27
• Length: 1 m
• Cord Grip: Yes

41
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 SOSPENSIONI

PORCELLANA
PORCELAIN
 PENDELS

AT600 AT700

AT306 AT307

AT305AT304AT301

• Attacco: E27 
• Dimensioni: Ø 65 mm - h 45 mm
• Lunghezza: 2 m

• Bracket: E27
• Size: Ø 65 mm - h 45 mm
• Length: 2 m

• Attacco: E27 
• Cavo: 2x0,75 mm

• Lunghezza: 2 m

• Bracket: E27
• Cable: 2x0,75 mm

• Length: 2 m

42
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AT310

AT320

AT308

AT309

 SOSPENSIONI

VETRO
GLASS

 PENDELS

• Cavo: 3x0,75 mm
• Lunghezza: 2 m

• Cable: 3x0,75 mm
• Length: 2 m

AT321 AT322 AT323 AT324
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 SOSPENSIONI

MULTI
USCITA
MULTI

OUTPUT
 PENDELS

MEDOUSA

CA321

HYDRA

CA320

KERBEROS

• Attacco: E27 

• Bracket: E27

output: 2 output: 6

output: 13 output: 13 output: 19
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• Lunghezza: 5 m
• Cavo: 3 x 1 mm

• Attacco: E27
• Spina: 10 Ah

• Length: 5 m
• Cable: 3 x 1 mm

• Bracket: E27
• Plug: 10 Ah AT532

AT536

AT531

AT535

AT530

AT534AT533

 SOSPENSIONI

PLUG&PLAY
 PENDELS
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LAMPADE 
LAMPS
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CA910CA940

CA930

CA920

CA900

 LAMPADE

TERRA
GROUND
 LAMPS

• Dimensioni: 1500 x 400 mm
• Lunghezza Cavo: 1,5m
• Cavo: 3x0,75 mm
• Interuttore: a pedale

• Size: 1500 x 400 mm
• Cable Lenght: 1,5m
• Cord: 3x0,75 mm
• Switch: foot
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CA901

CA902CA911

CA931

CA932

CA912

CA922

CA921

• Dimensioni: 250 x 240 x 400 mm
• Cavo: 3x0,75 mm
• Attacco: E27

• Size: 250 x 240 x 400 mm
• Cord: 3x0,75 mm
• Bracket: E27

 LAMPADE

TAVOLO
TABLE

 LAMPS

CA941 CA942

• Dimensioni: 250 x 240 x 530 mm
• Cavo: 3x0,75 mm

• Attacco: E27

• Size: 250 x 240 x 530 mm
• Cord: 3x0,75 mm

• Bracket: E27
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AT534

AT536

AT532

AT535

AT533

CX100

• Size:  339 x 93 x 96 mm
•   Cable Lenght: 1,5 m

• Cord: 3 x 0,75 mm
• Bracket: E27

• Switch: toogle

• Dimensioni:  339 x 93 x 96 mm
• Lunghezza cavo: 1,5 m

• Cavo: 3 x 0,75 mm
• Attacco: E27

• Interuttore: a levetta

• Cord: 3 x 1 mm
• Bracket: E27
• Cable Length: 5 m

• Cavo: 3 x 1 mm
• Attacco: E27
• Lunghezza Cavo: 5 m

49
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• Bracket: E27
• Size:  Ø 75 mm - h 65 mm
• Material: Porcelain

• Attacco: E27
• Dimensioni:  Ø 75 mm - h 65 mm
• Materiale: Porcellana

AC511AC510

AC501AC500

 LAMPADE

APPLIQUE
APPLIQUE

 LAMPS

• Dimensioni: 1100 x 500 x 170 mm
• Peso: 9 kg
• Portalampada: 5 x E27

CA950

• Size: 1100 x 500 x 170 mm
• Weight: 9 kg
• Lampholder: 5 x E27
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ESTERNO 
EXTERNAL LIGHTS
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BT500 BT501

BT502 BT503

BT300

Non Giuntabile Not Connectable Cable

 ESTERNO

CATENARIE LUMINOSE
LIGHTENING CATENARIES
 EXTERNAL LIGHTS

• Spina: 220 Vac
• Potenza: 1.500W

• Esterno Ip44
• Giuntabile

• Lunghezza: 12,5 m
• Portalampade: 11

• Plug: 220 VAC
• Potenza: 1.500W

• External lights IP44
• Connectable Cable

• Length: 12,5 m
• Lampholder: 11
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BT900

BT905BT906

BT908

BT700 BT708

53

• Lunghezza: 100 m
• Ø Cavo: 2 x 1,5 mm

• Length: 100 m
• Ø Cable: 2 x 1,5 mm
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LB912

LB915

LB911

LB914

LB910

LB913

 ESTERNO

LAMPADINE
BULBS

 EXTERNAL LIGHTS

• Attacco: E27 
• Globetta G45
• Colore: Caldo 2.700 K  
• Potenza: 1 W
• Classe Energetica: A++
• Non Dimmerabile

• Bracket: E27 
• Globe G45
• Color: Warm 2.700 K  
• Wattage: 1 W
• Energy class: A++
• Not Dimmable
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PORCELLANA
PORCELAIN
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AC500

AC995 AC448AC923

AT700

AC402

AT600

AC162

AC511AC510AC501

 

PORCELLANA
PORCELAIN
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AC433AC430

AC415

AC439

AC427AC436
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ACCESSORI
ACCESSORIES
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PL108

PL112

PL104

PL107

PL111

PL103

PL106

PL110

PL102

PL105

PL109

PL101

 ACCESSORI

PROLUNGHE
EXTENSIONS

 ACCESSORIES

• Spina e Presa: 10 A
• Materiale: tessuto
• Lunghezza Cavo: 3 m

• Plug and Jack: 10 A
• Material: fabric
• Cable Lenght: 3 m
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AC402AR108

 ACCESSORI

DECENTRATORI
WALL FAIRLEAD
 ACCESSORIES

• Materiale: Porcellana
• Dimensioni:  Ø 18 mm

• Isolatore

• Material: Porcelain
• Size:  Ø 18 mm

• Insulator

• Materiale: Metallo
• Dimensioni:  Ø 15 mm
• Foro cavo: 8 mm

• Material: Metal
• Size:  Ø 15 mm
• Cable Hole: 8  mm

AR100 AR101

AR107

SPIN SPIN2 SPIN3

 ACCESSORI

SPINE
PLUGS
 ACCESSORIES

• Spina e Presa: 10A • Plug and Jack: 10A

60



61

AD27E40

ADGU10E27

AD14G9

AD2714

AD40E27

AD1427

AD14GU10

AD27GU10AD27G9

 ACCESSORI

ADDATORI
ADAPTERS

 ACCESSORIES

• Riduzione:
•  da E14 a E27
•  da E14 a G9
•  da E14 a GU10
•  da E27 a GU14
•  da E27 a E40
•  da E27 a G9
•  da E27 a GU10
•  da E40 a E27
•  da GU10 a E27

• Lowering:
•  from E14 to E27
•  from E14 to G9
•  from E14 to GU10
•  from E27 to GU14
•  from E27 to E40
•  from E27 to G9
•  from E27 to GU10
•  from E40 to E27
•  from GU10 to E27



62

CAVI
CORDS
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FX303FX302FX301

FX403FX402FX401

FX503FX502FX501

 CAVI
FUNI

ROPES
 CORDS

Ø 16 mm

Ø 16 mm

Ø 16 mm

Ø 24 mm Ø 30 mm

Ø 24 mm Ø 30 mm

Ø 24 mm Ø 30 mm

FX603FX602FX601

FX703FX702FX701

FX803FX802FX801

FX903FX902FX901

Ø 16 mm

Ø 16 mm

Ø 16 mm

Ø 16 mm

Ø 24 mm Ø 30 mm

Ø 24 mm Ø 30 mm

Ø 24 mm Ø 30 mm

Ø 24 mm Ø 30 mm
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RM00

RM21

RM02

RM22

RM06

RM03

RM05

RM18

RM26

 CAVI
TONDI EFFETTO SETA

SILK EFFECT ROUND CABLES 

CORDS

RM27

RH69
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RM19

RM10

RM14

RM07

RM08

RM25

RM20

RM17

RM16

RM15

RM13

RM11

RM01

RM09

RM04

RM12
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RZ07RZ11

RZ15 RZ06

RZ12

RZ09 RZ10

RZ04

RZ08

RT94RT14RT41RZ25 RZ28
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RZ27

RF10

RZ24

RF15

RZ23

RF06RF08RP25

RP26

RP27

RP28 RP04 RP09RP30
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TN06

RN06

 CAVI
TRECCIATI IN JUTA

TWSITED CABLES 
COVERED IN JUTE

 CORDS

 CAVI
TONDI IN JUTA
ROUND CABLES 
COVERED IN JUTE
 CORDS
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RC01RC53

RC31

RC30

RC35

RC04

RC32

 CAVI
TONDI IN COTONE
ROUND CABLES 
COVERD BY COTTON
 CORDS

RC43RC23RC13

RC34RC10
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TC13

TC63

TC23

TC01

TC43

TC53

TC04

 CAVI
TRECCIATI IN COTONE

TWISTED CABLES COVERED BY COTTON
 CORDS
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TN02TN03TN04TN07

TN01

 CAVI
TRECCIATI IN LINO
TWISTED CABLES COVERED BY LINEN 

CORDS
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RN04RN03

RN02RN01

 CAVI
TONDI IN LINO

ROUND CABLES 
COVERED BY LINEN  

CORDS

RR03RR02

RR01

 CAVI
TONDI IN METALLO
ROUND CABLES  
COVERED IN METAL 

CORDS
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RX01

RX00RX04

RX05

RX03

 CAVI
TONDI MISTI

MIX ROUND CABLES
 CORDS

RX09RX07 RX08
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RS83

RD55

RD54

RS82

RD65

RD64

RS81

RD75

RD74 RD62

RD53

RD51

RD72

RD63

RD61

RD73

RD71

RC63
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TM13

TM26

TM00

TM22

TM04

TM01

TM05

TM02

 CAVI
TRECCIATI EFFETTO SETA
SILK EFFECT TWISTED CABLES
 CORDS

TM11 TM09

TM12 TM19

TM14 TM08

TM20 TM07
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TM10TM25

TF10

TM15

TM06

TG04

TG02

TZUSA

TG08

TG05

TG03

TZITA

TG01

TG09

TG07

TZ22 TG06
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RL22 RL05

RL03 RL01

RL09

RL04 RL02

RL06

RL13

 CAVI
TONDI GLITTERATI

ROUND GLITTERING CABLE
 CORDS
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FX
FX901
FX701
FX601
FX801
FX301
FX401
FX802
FX902
FX702
FX602
FX302
FX502
FX402
FX403
FX503
FX803
FX903
FX603
FX303
FX403
FX501

RC
RC01
RC01
RC04
RC04
RC10
RC10
RC13
RC13
RC23
RC23
RC30
RC30
RC31
RC31
RC32
RC32
RC34
RC34
RC35
RC35
RC43
RC43
RC53

Ø 16 mm 3X0,75 - Juta
Ø 16 mm 3X0,75 - Tortora
Ø 16 mm 3X0,75 - Beige Lino
Ø 16 mm 3X0,75 - Bianco Cotone
Ø 16 mm 3X0,75 - Bordeux Scuro Lucido
Ø 16 mm 3X0,75 - Verde Scuro Lucido
Ø 24 mm 3X0,75 - Bianco Cotone
Ø 24 mm 3X0,75 - Juta
Ø 24 mm 3X0,75 - Tortora
Ø 24 mm 3X0,75 - Beige Lino
Ø 24 mm 3X0,75 - Bordeaux Scuro Lucido
Ø 24 mm 3X0,75 - Nero Scuro Lucido
Ø 24 mm 3X0,75 - Verde Scuro Lucido
Ø 30 mm 3X0,75 - Verde Scuro Lucido
Ø 30 mm 3X0,75 - Nero Lucido
Ø 30 mm 3X0,75 - Beige Lino
Ø 30 mm 3X0,75 - Juta
Ø 30 mm 3X0,75 - Beige Lino
Ø 30 mm 3X0,75 - Bordeaux Scuro Lucido
Ø 30 mm 3X0,75 - Verde Scuro Lucido
Ø 16 mm 3X0,75 - Nero Lucido

AX314  Tondo 2x0.75 1m - Bianco Cotone
AX414  Tondo 3x0.75 1m - Bianco Cotone
AX315  Tondo 2x0.75 1m - Nero Cotone
AX415  Tondo 3x0.75 1m - Nero Cotone
AX316  Tondo 2x0.75 1m - Giallo  Cotone
AX416  Tondo 3x0.75 1m - Giallo Pastello Cotone
AX317  Tondo 2x0.75 1m - Marrone Cotone
AX417  Tondo 3x0.75 1m - Marrone Cotone
AX318  Tondo 2x0.75 1m - Cammello  Cotone
AX418  Tondo 3x0.75 1m - Cammello  Cotone 
AX319  Tondo 2x0.75 1m - Avio Cotone
AX419  Tondo 3x0.75 1m - Avio Cotone
AX320  Tondo 2x0.75 1m - Miele Cotone 
AX420  Tondo 3x0.75 1m - Miele Cotone 
AX321  Tondo 2x0.75 1m - Malva Cotone
AX421  Tondo 3x0.75 1m - Malva 
AX568  Tondo 2x0.75 1m - Verde  menta Cotone
AX668  Tondo 3x0.75 1m - Verde Menta Cotone
AX322  Tondo 2x0.75 1m - Rosso Cotone 
AX422  Tondo 3x0.75 1m - Rosso Cotone
AX323  Tondo 2x0.75 1m - Tortora 
AX423  Tondo 3x0.75 1m - Tortora Cotone 
AX324  Tondo 2x0.75 1m - Oceano 

FX
FX901
FX701
FX601
FX801
FX301
FX401
FX802
FX902
FX702
FX602
FX302
FX502
FX402
FX403
FX503
FX803
FX903
FX603
FX303
FX403
FX501

RC
RC01
RC01
RC04
RC04
RC10
RC10
RC13
RC13
RC23
RC23
RC30
RC30
RC31
RC31
RC32
RC32
RC34
RC34
RC35
RC35
RC43
RC43
RC53

Ø 16 mm 3X0,75 - Jute
Ø 16 mm 3X0,75 - Taupe
Ø 16 mm 3X0,75 - Beige Linen
Ø 16 mm 3X0,75 - White Cotton
Ø 16 mm 3X0,75 - Shiny Dark Bordeaux
Ø 16 mm 3X0,75 - Shiny Dark Green
Ø 24 mm 3X0.75 - White Cotton
Ø 24 mm 3X0,75 - Jute
Ø 24 mm 3X0.75 - Taupe
Ø 24 mm 3X0,75 - Beige Linen
Ø 24 mm 3X0,75 - Shiny Dark Bordeaux
Ø 24 mm 3X0.75 - Shiny Black
Ø 16 mm 3X0,75 - Shiny Dark Green
Ø 16 mm 3X0,75 - Shiny Dark Green
Ø 16 mm 3X0,75 - Shiny Dark Green
Ø 24 mm 3X0.75 - Shiny Black
Ø 24 mm 3X0.75 - Shiny Black
Ø 30 mm 3X0,75 - Beige Linen
Ø 30 mm 3X0,75 - Jute
Ø 30 mm 3X0,75 - Beige  Linen
Ø 24 mm 3X0,75 - Shiny Dark Bordeaux

AX314 Round 2x0.75 1m - White Cotton
AX414 Round 3x0.75 1m - White Cotton
AX315 Round 2x0.75 1m - Black Cotton
AX415 Round 3x0.75 1m - Black Cotton
AX316 Round 2x0.75 1m - Yellow Cotton
AX416 Round 3x0.75 1m - Yellow Cotton Pastel
AX317 Round 2x0.75 1m - Brown Cotton
AX417 Round 3x0.75 1m - Brown Cotton
AX318 Round 2x0.75 1m - Camel Cotton 
AX418 Round 3x0.75 1m - Camel Cotton 
AX319 Round 2x0.75 1m - Avio Cotton
AX419 Round 3x0.75 1m - Avio Cotton
AX320 Round 2x0.75 1m - Honey Cotton 
AX420 Round 3x0.75 1m -  Honey Cotton
AX321 Round 2x0.75 1m - Malva Cotton
AX421 Round 3x0.75 1m - Malva Cotton
AX568 Round 2x0.75 1m - Green Mint Cotton
AX668 Round 3x0.75 1m - Green Mint Cotton
AX322 Round 2x0.75 1m - Red Cotton
AX422 Round 3x0.75 1m - Red Cotton
AX323 Round 2x0.75 1m - Taupe
AX423 Round 3x0.75 1m - Taupe Cotton
AX324 Round 2x0.75 1m - Ocean
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RC53
RC63
RC63

RD 
RD51
RD51
RD53
RD53
RD54
RD54
RD55
RD55
RD61
RD61
RD62
RD62
RD63
RD63
RD64
RD64
RD65
RD65
RD71
RD71
RD72
RD72
RD73
RD73
RD74
RD74
RD75
RD75

RF 
RF06
RF06
RF08
RF08
RF10
RF10
RF15
RF15

RH 
RH69
RH69

AX424  Tondo 3x0.75 1m - Oceano Cotone
AX325  Tondo 2x0.75 1m - Salvia Cotone
AX425  Tondo 3x0.75 1m - Salvia Cotone

AX326  Tondo 2x0.75 1m - Rosa antico/Lino Iron
AX426  Tondo 3x0.75 1m - Rosa antico/Lino Iron
AX327  Tondo 2x0.75 1m - Marrone/Lino Iron
AX427  Tondo 3x0.75 1m - Marrone/Lino Iron
AX328  Tondo 2x0.75 1m - Antracite/Lino Iron
AX428  Tondo 3x0.75 1m - Antracite/Lino Iron
AX329  Tondo 2x0.75 1m - Oceano/Lino Iron
AX429  Tondo 3x0.75 1m - Oceano/Lino Iron
AX330  Tondo 2x0.75 1m - Rosa antico/Lino Pattern
AX430  Tondo 3x0.75 1m - Rosa antico/Lino Pattern
AX331  Tondo 2x0.75 1m - Salvia/Lino Pattern
AX431  Tondo 3x0.75 1m - Salvia/Lino Pattern
AX332  Tondo 2x0.75 1m - Marrone/Lino Pattern
AX432  Tondo 3x0.75 1m - Marrone/Lino Pattern
AX333  Tondo 2x0.75 1m - Antracite/Lino Pattern
AX433  Tondo 3x0.75 1m - Antracite/Lino Pattern
AX334  Tondo 2x0.75 1m - Ocenao/Lino Pattern
AX434  Tondo 3x0.75 1m - Ocenao/Lino Pattern
AX335  Tondo 2x0.75 1m - Rosa antico/Lino Zig Zag 
AX435  Tondo 3x0.75 1m - Rosa antico/Lino Zig Zag 
AX336  Tondo 2x0.75 1m - Salvia/Lino Zig Zag
AX436  Tondo 3x0.75 1m - Salvia/Lino Zig Zag
AX337  Tondo 2x0.75 1m - Marrone/Lino Zig Zag
AX437  Tondo 3x0.75 1m - Marrone/Lino Zig Zag
AX338  Tondo 2x0.75 1m - Antracite/Lino Zig Zag
AX438  Tondo 3x0.75 1m - Antracite/Lino Zig Zag
AX339  Tondo 2x0.75 1m - Oceano/Lino Zig Zag
AX439  Tondo 3x0.75 1m - Oceano/Lino Zig Zag

AX553  Tondo 2x0,75 1m - Tinta Unita Verde Fluo Seta
AX653  Tondo 3x075 1m - Verde fluo 
AX552  Tondo 2x0,75 1m - Tinta Unita Fucsia Fluo Seta
AX652  Tondo 3x075 1m - Fucsia fluo
AX550  Tondo 2x0,75 1m - Cavo Tinta Unita Giallo Fluo Seta
AX650  Tondo 3x075 1m - Giallo fluo 
AX551  Tondo 2x0,75 1m - Tinta Unita Arancione Fluo Seta
AX651  Tondo 3x075 1m - Arancio fluo

AX300  Tondo 2x0,75 1m - Smeraldo 
AX400  Tondo 3x0,75 1m - Smeraldo 

RC53
RC63
RC63

RD 
RD51
RD51
RD53
RD53
RD54
RD54
RD55
RD55
RD61
RD61
RD62
RD62
RD63
RD63
RD64
RD64
RD65
RD65
RD71
RD71
RD72
RD72
RD73
RD73
RD74
RD74
RD75
RD75

RF 
RF06
RF06
RF08
RF08
RF10
RF10
RF15
RF15

RH 
RH69
RH69

AX424 Round 3x0.75 1m -  Ocean Cotton
AX325 Round 2x0.75 1m - Sage green Cotton
AX425 Round 3x0.75 1m - Sage green Cotton
 

AX326 Round 2x0.75 1m - Antique Rose /  Linen Iron
AX426 Round 3x0.75 1m - Antique Rose /  Linen Iron
AX327 Round 2x0.75 1m - Brown /  Linen Iron
AX427 Round 3x0.75 1m - Brown /  Linen Iron
AX328 Round 2x0.75 1m - Anthracite / Linen Iron
AX428 Round 3x0.75 1m - Anthracite / Linen Iron
AX329 Round 2x0.75 1m - Ocean / Linen Iron 
AX429 Round 3x0.75 1m - Ocean / Linen  Iron
AX330 Round 2x0.75 1m - Antique Rose / Flax Pattern
AX430 Round 3x0.75 1m - Antique Rose / Flax Pattern
AX331 Round 2x0.75 1m - Sage  green/ Linen Pattern
AX431 Round 3x0.75 1m - Sage green / Linen Pattern
AX332 Round 2x0.75 1m - Brown / Linen Pattern
AX432 Round 3x0.75 1m - Brown / Linen Pattern
AX333 Round 2x0.75 1m - Anthracite / Linen Pattern
AX433 Round 3x0.75 1m - Anthracite / Linen Pattern Round
AX334 Round 2x0.75 1m - Ocean / Linen Pattern
AX434 Round 3x0.75 1m - Ocean / Linen Pattern
AX335 Round 2x0.75 1m - Ancient Rose /Linen Zig Zag
AX435 Round 3x0.75 1m - Ancient Rose / Linen Zig Zag
AX336 Round 2x0.75 1m - Sage green/ Linen Zig Zag
AX436 Round 3x0.75 1m - Sage green / Linen Zig Zag
AX337 Round 2x0.75 1m - Brown / Linen Zig Zag
AX437 Round 3x0.75 1m - Brown / Linen Zig Zag
AX338 Round 2x0.75 1m - Anthracite / Linen Zig Zag
AX438 Round 3x0.75 1m - Anthracite / Linen Zig Zag
AX339 Round 2x0.75 1m - Ocean / Linen Zig Zag
AX439 Round 3x0.75 1m - Ocean / Linen Zig Zag
 

AX553 Round 2x0.75 1m -  Fluo Silk Green Unique Tint
AX653 Round 3x075 1m - Fluo Green 
AX552 Round 2x0,75 1m -  Fluo Silk Fuchsia Unique Tint
AX652 Round 3x075 1m - Fuchsia fluo
AX550 Round 2x0.75 1m - Fluo Silk Yellow Unique Tint
AX650 Round 3x075 1m -  Fluo yellow 
AX551 Round 2x0.75 1m -  Fluo Silk Orange Unique Tint
AX651 Round 3x075 1m - Fluo orange

 
AX300 Round 2x0.75 1m - Emerald
AX400 Round 3x0.75 1m - Emerald
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RL
RL01
RL01
RL02
RL02
RL03
RL03
RL04
RL04
RL05
RL05
RL06
RL06
RL09
RL09
RL13
RL13
RL22
RL22

RM
RM00
RM00
RM01
RM01
RM02
RM02
RM03
RM03
RM04
RM04
RM05
RM05
RM06
RM06
RM07
RM07
RM08
RM08
RM09
RM09
RM10
RM10
RM11
RM11
RM12

AX542  Tondo 2x0,75 1m - Bianco Glitterato
AX642  Tondo 3x0,75 1m - Bianco Glitterato
AX543  Tondo 2x0.75 1m - Argento Glitterato
AX643  Tondo 3x0,75 1m - Argento Glitterato
AX545  Tondo 2x0,75 1m - Grigio Glitterato
AX645  Tondo 3x0,75 1m - Grigio Glitterato
AX340  Tondo 2x0.75 1m - Nero Glitterato
AX440  Tondo 3x0.75 1m - Nero Glitterato
AX341  Tondo 2x0.75 1m - Oro Glitterato 
AX441  Tondo 3x0.75 1m - Oro Glitterato 
AX342  Tondo 2x0.75 1m - Verde Glitterato
AX442  Tondo 3x0.75 1m - Verde Glitterato
AX343  Tondo 2x0.75 1m - Rosso Glitterato
AX443  Tondo 3x0.75 1m - Rosso Glitterato
AX546  Tondo 2x0.75 1m - Marrone Glitterato
AX646  Tondo 3x0.75 1m - Marrone Glitterato
AX544  Tondo 2x0.75 1m - Rame Glitterato
AX644  Tondo 3x0.75 1m - Rame Glitterato

AX547  Tondo 2x0.75 1m - Avorio 
AX647  Tondo 3x0.75 1m - Avorio 
AX501  Tondo 2x0.75 1m - Bianco  
AX601  Tondo 3x0.75 1m - Bianco  
AX531  Tondo 2x0.75 1m - Argento  
AX631  Tondo 3x0.75 1m - Argento  
AX536  Tondo 2x0.75 1m - Grigio 
AX636  Tondo 3x0.75 1m - Grigio 
AX510  Tondo 2x0.75 1m - Nero 
AX610  Tondo 3x0.75 1m - Nero  
AX530  Tondo 2x0.75 1m - Oro 
AX630  Tondo 3x0.75 1m - Oro  
AX500  Tondo 2x0.75 1m - Verde 
AX600  Tondo 3x0.75 1m - Verde 
AX502  Tondo 2x0.75 1m - Lilla 
AX602  Tondo 3x0.75 1m - Lilla 
AX504  Tondo 2x0.75 1m - Fucsia 
AX604  Tondo 3x0.75 1m - Fucsia 
AX505  Tondo 2x0.75 1m - Rosso 
AX605  Tondo 3x0.75 1m - Rosso 
AX506  Tondo 2x0.75 1m - Giallo  
AX606  Tondo 3x0.75 1m - Giallo 
AX507  Tondo 2x0.75 1m - Turchese  
AX607  Tondo 3x0.75 1m - Turchese  
AX508  Tondo 2x0.75 1m - Blu 

 

AX542 Round 2x0.75 1m -  Glittered White
AX642 Round 3x0.75 1m - Glittered White
AX543 Round 2x0.75 1m - Glittered Silver
AX643 Round 3x0.75 1m - Glittered Silver
AX545 Round 2x0.75 1m - Glittered Gray
AX645 Round 3x0.75 1m - Glittered Gray
AX340 Round 2x0.75 1m -  Glittered Black
AX440 Round 3x0.75 1m - Glittered Black 
AX341 Round 2x0.75 1m - Glittered Gold
AX441 Round 3x0.75 1m - Glittered Gold
AX342 Round 2x0.75 1m -  Glittered Green
AX442 Round 3x0.75 1m -  Glittered Green
AX343 Round 2x0.75 1m - Glittered Red
AX443 Round 3x0.75 1m - Glittered Red
AX546 Round 2x0.75 1m - Glittered Brown
AX646 Round 3x0.75 1m - Glittered Brown
AX544 Round 2x0.75 1m - Glittered Copper
AX644 Round 3x0.75 1m - Glittered Copper
 

AX547 Round 2x0.75 1m - Ivory
AX647 Round 3x0.75 1m - Ivory
AX501 Round 2x0.75 1m - White
AX601 Round 3x0.75 1m - White
AX531 Round 2x0.75 1m - Silver
AX631 Round 3x0.75 1m - Silver
AX536 Round 2x0.75 1m - Gray
AX636 Round 3x0.75 1m - Gray
AX510 Round 2x0.75 1m - Black
AX610 Round 3x0.75 1m - Black
AX530 Round 2x0.75 1m - Gold
AX630 Round 3x0.75 1m - Gold
AX500 Round 2x0.75 1m - Green
AX600 Round 3x0.75 1m - Green
AX502 Round 2x0.75 1m - Lilac
AX602 Tondo 3x0.75 1m - Lilac
AX504 Round 2x0.75 1m - Fuchsia
AX604 Round 3x0.75 1m - Fucsia
AX505 Round 2x0.75 1m - Red
AX605 Round 3x0.75 1m - Red
AX506 Round 2x0.75 1m - Yellow
AX606 Round 3x0.75 1m - Yellow
AX507 Round 2x0.75 1m - Turquoise
AX607 Round 3x0.75 1m - Turquoise
AX508 Round 2x0.75 1m - Blue

RL
RL01
RL01
RL02
RL02
RL03
RL03
RL04
RL04
RL05
RL05
RL06
RL06
RL09
RL09
RL13
RL13
RL22
RL22

RM
RM00
RM00
RM01
RM01
RM02
RM02
RM03
RM03
RM04
RM04
RM05
RM05
RM06
RM06
RM07
RM07
RM08
RM08
RM09
RM09
RM10
RM10
RM11
RM11
RM12
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RM12
RM13
RM13
RM14
RM14
RM15
RM15
RM16
RM16
RM17
RM17
RM18
RM18
RM19
RM19
RM20
RM20
RM21
RM21
RM22
RM22
RM25
RM25
RM26
RM26
RM27
RM27

RN
RN01
RN01
RN02
RN02
RN03
RN03
RN04
RN04
RN06
RN06

AX608  Tondo 3x0.75 1m - Blu 
AX509  Tondo 2x0.75 1m - Marrone  
AX609  Tondo 3x0.75 1m - Marrone  
AX511  Tondo 2x0.75 1m - Viola 
AX611  Tondo 3x0.75 1m - Viola  
AX503  Tondo 2x0,75 1m - Arancio  
AX603  Tondo 3x0.75 1m - Arancio 
AX532  Tondo 2x0.75 1m - Rosa  
AX632  Tondo 3x0.75 1m - Rosa 
AX533  Tondo 2x0.75 1m - Azzurro   
AX633  Tondo 3x0.75 1m - Azzurro    
AX358  Tondo 2x0.75 1m - Lime  
AX458  Tondo 3x0.75 1m - Lime   
AX535  Tondo 2x0.75 1m - Bordeaux 
AX635  Tondo 3x0.75 1m - Bordeaux 
AX537  Tondo 2x0.75 1m - Abisso
AX637  Tondo 3x0.75 1m - Abisso
AX538  Tondo 2x0.75 1m - Petrolio
AX638  Tondo 3x0.75 1m - Petrolio
AX541  Tondo 2x0.75 1m - Whiskey  
AX641  Tondo 3x0.75 1m - Whiskey  
AX301  Tondo 2x0.75 1m - Senape 
AX401  Tondo 3x0.75 1m - Senape 
AX302  Tondo 2x0.75 1m - Grigio Scuro 
AX402  Tondo 3x0.75 1m - Grigio Scuro 
AX303  Tondo 2x0,75 1m - Cipria 
AX403  Tondo 3x0,75 1m - Cipria 

AX539  Tondo 2x0.75 1m - Canvas Beige Lino
AX639  Tondo 3x0.75 1m - Canvas Beige Lino
AX548  Tondo 2x0.75 1m - Canvas  Grigio Lino
AX648  Tondo 3x0.75 1m - Canvas  Grigio Lino
AX540  Tondo 2x0,75 1m - Canvas grigio scuro Lino
AX640  Tondo 3x075 1m - Canvas grigio scuro 
AX549  Tondo 2x0,75 1m - Canvas Marrone Lino
AX649  Tondo 3x075 1m - Canvas Marrone 
AX566  Tondo 2x0,75 1m - Juta 
AX666  Tondo 3x0,75 1m - Juta 

AX608 Round 3x0.75 1m - Blue
AX509 Round 2x0.75 1m - Brown
AX609 Round 3x0.75 1m - Brown
AX511 Round 2x0.75 1m - Purple
AX611 Round 3x0.75 1m - Purple
AX503 Round 2x0.75 1m - Orange
AX603 Round 3x0.75 1m - Orange
AX532 Round 2x0.75 1m - Pink
AX632 Round 3x0.75 1m - Pink
AX533 Round 2x0.75 1m - Blue
AX633 Round 3x0.75 1m - Blue
AX358 Round 2x0.75 1m - Lime
AX458 Round 3x0.75 1m - Lime
AX535 Round 2x0.75 1m - Bordeaux
AX635 Round 3x0.75 1m - Bordeaux
AX537 Round 2x0.75 1m - Abyss
AX637 Round 3x0.75 1m - Abyss
AX538 Round 2x0.75 1m - Petrol
AX638 Round 3x0.75 1m - Petrol
AX541 Round 2x0.75 1m - Whiskey
AX641 Round 3x0.75 1m - Whiskey
AX301 Round 2x0.75 1m - Mustard
AX401 Round 3x0.75 1m - Mustard
AX302 Round 2x0.75 1m - Dark Gray
AX402 Round 3x0.75 1m - Dark Gray
AX303  Round 2x0.75 1m - Ciprian
AX403 Round 3x0.75 1m - Ciprian

 
AX539 Round 2x0.75 1m -  Beige Linen Canvas
AX639 Round 3x0.75 1m -  Beige Linen Canvas
AX548 Round 2x0.75 1m - Gray Linen Canvas
AX648 Round 3x0.75 1m - Gray  Linen Canvas
AX540 Round 2x0.75 1m - Dark Gray Linen Canvas
AX640 Round 3x075 1m - Dark gray canvas
AX549 Round 2x0.75 1m - Brown Linen Canvas
AX649 Round 3x075 1m - Brown Canvas
AX566 Round 2x0.75 1m - Jute
AX666 Round 3x0,75 1m - Jute

RM12
RM13
RM13
RM14
RM14
RM15
RM15
RM16
RM16
RM17
RM17
RM18
RM18
RM19
RM19
RM20
RM20
RM21
RM21
RM22
RM22
RM25
RM25
RM26
RM26
RM27
RM27

RN
RN01
RN01
RN02
RN02
RN03
RN03
RN04
RN04
RN06
RN06
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RP 
RP09
RP09
RP04
RP04
RP25
RP25
RP26
RP26
RP27
RP27
RP28
RP28
RP30
RP30

RR 
RR01
RR02
RR03

RS 
RS81
RS81
RS82
RS82
RS83
RS83

RT 
RT14
RT14
RT41
RT41
RT94
RT94

RX 
RX00
RX00
RX01
RX01
RX03
RX03
RX04
RX04
RX05

AX529  Tondo 2x0.75 1m - Bianco/Nero Iron
AX629  Tondo 3x0.75 1m - Bianco/Nero  Iron
AX525  Tondo 2x0.75 1m - Bianco/Rosso Iron
AX625  Tondo 3x0.75 1m - Bianco/Rosso  Iron
AX304  Tondo 2x0,75 1m - Cotone Avio/Jeans  Iron
AX404  Tondo 3x0,75 1m - Avio/Jeans  Iron
AX305  Tondo 2x0,75 1m - Cotone Rosa /Grigio Iron
AX405  Tondo 3x0,75 1m - Cotone Rosa /Grigio Iron
AX306  Tondo 2x0,75 1m - Cotone Giallo/Grigio Iron
AX406  Tondo 3x0,75 1m - Cotone Giallo/Grigio Iron
AX307  Tondo 2x0,75 1m - Cotone Rosso/Grigio Iron
AX407  Tondo 3x0,75 1m - Cotone Rosso /Grigio Iron
AX308  Tondo 2x0,75 1m - Cotone Salvia/Tortora Iron 
AX408  Tondo 3x0,75 1m - Cotone Salvia/Tortora Iron 

AX476  Tondo 3x0,75 1m - Cavo rivestito in Rame Stagnato
AX477  Tondo 3x0,75 1m - Cavo rivestito in Rame 
AX478  Tondo 3x0,75 1m - Cavo rivestito in Rame Bicolore
  

AX344  Tondo 2x0.75 1m - Nero/Lino Glitter
AX444  Tondo 3x0.75 1m - Nero/Lino Glitter
AX345  Tondo 2x0.75 1m - Corten/Lino Glitter 
AX445  Tondo 3x0.75 1m - Corten/Lino Glitter 
AX346  Tondo 2x0.75 1m - Rosso/Lino Glitter 
AX446  Tondo 3x0.75 1m - Rosso/Lino Glitter 

AX347  Tondo 2x0.75 1m - Bianco/Nero Stracciatella
AX447  Tondo 3x0.75 1m - Bianco/Nero Stracciatella
AX348  Tondo 2x0.75 1m - Nero/Bianco Stracciatella
AX448  Tondo 3x0.75 1m - Nero/Bianco Stracciatella
AX349  Tondo 2x0.75 1m - Rosso/Nero Stracciatella
AX449  Tondo 3x0.75 1m - Rosso/Nero Stracciatella

AX350  Tondo 2x0.75 1m - Fucsia Speck 
AX450  Tondo 3x0.75 1m - Fucsia Speck 
AX351  Tondo 2x0.75 1m - Arancio Speck 
AX451  Tondo 3x0.75 1m - Arancio Speck 
AX352  Tondo 2x0.75 1m - Turchese Speck 
AX452  Tondo 3x0.75 1m - Turchese Speck 
AX353  Tondo 2x0.75 1m - Ghiaccio Speck 
AX453  Tondo 3x0.75 1m - Ghiaccio Speck 
AX354  Tondo 2x0.75 1m - Verde Speck 

AX529 Round 2x0.75 1m - White / Black Iron
AX629 Round 3x0.75 1m - White / Black Iron
AX525 Round 2x0.75 1m - White / Red Iron
AX625 Round 3x0.75 1m - White / Red Iron
AX304 Round 2x0.75 1m - Avio Cotton /  Jeans Iron
AX404 Round 3x0.75 1m - Avio /  Jeans Iron
AX305 Round 2x0.75 1m -  Pink Cotton / Gray Iron
AX405 Round 3x0.75 1m -  Pink Cotton / Gray Iron
AX306 Round 2x0.75 1m - Yellow Cotton / Gray Iron 
AX406 Round 3x0.75 1m - Yellow Cotton / Gray Iron 
AX307 Round 2x0.75 1m -  Red Cotton / Gray Iron
AX407 Round 3x0.75 1m -  Red  Cotton/ Gray Iron
AX308 Round 2x0.75 1m -  Sage green Cotton/ Taupe Iron
AX408 Round 3x0.75 1m -  Sage green Cotton / Taupe Iron
 
 
AX476 Round 3x0.75 1m - Tinned Copper covered Round cable  
AX477 Round 3x0,75 1m - Copper covered Round cable 
AX478 Round 3x0.75 1m - Copper Houndstooth covered Round
                 cable   
 
AX344 Round 2x0.75 1m - Black / Linen Glitter
AX444 Round 3x0.75 1m - Black / Linen Glitter
AX345 Round 2x0.75 1m - Corten / Linen Glitter
AX445 Round 3x0.75 1m - Corten / Linen Glitter
AX346 Round 2x0.75 1m - Red / Linen Glitter
AX446 Round 3x0.75 1m - Red / Linen Glitter
 
 
AX347 Round 2x0.75 1m - White / Black Stracciatella
AX447 Round 3x0.75 1m - White / Black Stracciatella
AX348 Round 2x0.75 1m - Black / White Stracciatella
AX448 Round 3x0.75 1m - Black / White Stracciatella
AX349 Round 2x0.75 1m - Red / Black Stracciatella
AX449 Round 3x0.75 1m - Red / Black Stracciatella
 
 
AX350 Round 2x0.75 1m - Fuchsia Speck
AX450 Round 3x0.75 1m - Fuchsia Speck
AX351 Round 2x0.75 1m - Orange Speck
AX451 Round 3x0.75 1m - Orange Speck
AX352 Round 2x0.75 1m - Turquoise Speck
AX452 Round 3x0.75 1m - Turquoise Speck
AX353 Round 2x0.75 1m - Ice Speck 
AX453 Round 3x0.75 1m - Ice Speck 
AX354 Round 2x0.75 1m - Green Speck

RP 
RP09
RP09
RP04
RP04
RP25
RP25
RP26
RP26
RP27
RP27
RP28
RP28
RP30
RP30

RR 
RR01
RR02
RR03

RS 
RS81
RS81
RS82
RS82
RS83
RS83

RT 
RT14
RT14
RT41
RT41
RT94
RT94

RX 
RX00
RX00
RX01
RX01
RX03
RX03
RX04
RX04
RX05
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RX05
RX07
RX07
RX08
RX08
RX09
RX09

RZ
RZ04
RZ04
RZ06
RZ06
RZ07
RZ07
RZ08
RZ08
RZ09
RZ09
RZ10
RZ10
RZ11
RZ11
RZ12
RZ12
RZ15
RZ15
RZ23
RZ23
RZ24
RZ24
RZ25
RZ25
RZ27
RZ27
RZ28
RZ28

TC 
TC01
TC01
TC04
TC04
TC13
TC13
TC23
TC23

AX454  Tondo 3x0.75 1m - Verde Speck 
AX355  Tondo 2x0.75 1m - Sunset Glitter Cotone
AX455  Tondo 3x0.75 1m - Sunset Glitter Cotone
AX356  Tondo 2x0.75 1m - Pistacchio Glitter Cotone
AX456  Tondo 3x0.75 1m - Pistacchio Glitter Cotone
AX357  Tondo 2x0,75 1m - Dream Cotone 
AX457  Tondo 3x0,75 1m - Dream Cotone 

AX520  Tondo 2x0.75 1m - Bianco/Nero Zig Zag 
AX620  Tondo 3x0.75 1m - Bianco/Nero Zig Zag 
AX512  Tondo 2x0,75 1m - Bianco/Verde  Zig Zag
AX612  Tondo 3x0,75 1m - Bianco/Verde  Zig Zag
AX513  Tondo 2x0,75 1m - Bianco/Lilla Zig Zag
AX613  Tondo 3x0,75 1m - Bianco/Lilla Zig Zag
AX515  Tondo 2x0.75 1m - Bianco/Fucsia  Zig Zag
AX615  Tondo 3x0.75 1m - Bianco/Fucsia  Zig Zag
AX516  Tondo 2x0.75 1m - Bianco/Rosso  Zig Zag
AX616  Tondo 3x0.75 1m - Bianco/Rosso  Zig Zag
AX517  Tondo 2x0.75 1m - Bianco/Giallo  Zig Zag
AX617  Tondo 3x0.75 1m - Bianco/Giallo  Zig Zag
AX518  Tondo 2x0.75 1m - Bianco/Turchese Zig Zag
AX618  Tondo 3x0.75 1m - Bianco/Turchese Zig Zag
AX519  Tondo 2x0.75 1m - Bianco/Blu Zig Zag
AX619  Tondo 3x0.75 1m - Bianco/Blu Zig Zag
AX514  Tondo 2x0,75 1m - Bianco/Arancio  Zig Zag
AX614  Tondo 3x0,75 1m - Bianco/Arancio  Zig Zag
AX409  Tondo 2x0,75 1m - Bordeaux/Oro Zig Zag
AX309   Tondo 2x0,75 1m - Bordeaux/Oro Zig Zag
AX410  Tondo 2x0,75 1m - Nero/Oro Zig Zag
AX310   Tondo 2x0,75 1m - Nero/Oro Zig Zag
AX411  Tondo 2x0,75 1m - Avio Jeans
AX311    Tondo 2x0,75 1m - Cotone Avio/Jeans Zig Zag
AX312    Tondo 2x0,75 1m - Cotone Giallo/Grigio Zig Zag
AX412  Tondo 3x0,75 1m - Cotone Giallo/Grigio Zig Zag
AX413  Tondo 2x0,75 1m - Cotone Rosso/Grigio Zig Zag
AX313   Tondo 2x0,75 1m - Cotone Rosso/Grigio Zig Zag

AX359  Trecciato 2x0.75 1m - Bianco Cotone
AX459  Trecciato 3x0.75 1m - Bianco  Cotone
AX360  Trecciato 2x0.75 1m - Nero Cotone
AX460  Trecciato 3x0.75 1m - Nero Cotone
AX361  Trecciato 2x0.75 1m - Marrone Cotone
AX461  Trecciato 3x0.75 1m - Marrone Cotone
AX362  Trecciato 2x0.75 1m - Cammello Cotone
AX462  Trecciato 3x0.75 1m - Cammello Cotone

AX454 Round 3x0.75 1m - Green Speck
AX355 Round 2x0.75 1m - Sunset Glitter Cotton
AX455 Round 3x0.75 1m - Sunset Glitter Cotton
AX356 Round 2x0.75 1m - Pistachio Glitter Cotton
AX456 Round 3x0.75 1m - Pistachio Glitter Cotton
AX357 Round 2x0.75 1m - Dream Cotton
AX457 Round 3x0.75 1m - Dream Cotton
 
 
AX520 Round 2x0.75 1m - White / Black Zig Zag
AX620 Round 3x0.75 1m - White / Black Zig Zag
AX512 Round 2x0.75 1m - White / Green Zig Zag
AX612 Round 3x0.75 1m - White / Green Zig Zag
AX513 Round 2x0.75 1m - White / Lilac Zig Zag
AX613 Round 3x0.75 1m - White / Lilac Zig Zag
AX515 Round 2x0.75 1m - White / Fuchsia Zig Zag
AX615 Round 3x0.75 1m - White / Fuchsia Zig Zag
AX516 Round 2x0.75 1m - White / Red Zig Zag
AX616 Round 3x0.75 1m - White / Red Zig Zag
AX517 Round 2x0.75 1m - White / Yellow Zig Zag
AX617 Round 3x0.75 1m - White / Yellow Zig Zag
AX518 Round 2x0.75 1m - White / Turquoise Zig Zag
AX618 Round 3x0.75 1m - White / Turquoise Zig Zag
AX519 Round 2x0.75 1m - White / Blue Zig Zag
AX619 Round 3x0.75 1m - White / Blue Zig Zag
AX514 Round 2x0.75 1m - White / Orange Zig Zag
AX614 Round 3x0.75 1m - White / Orange Zig Zag
AX409 Round 2x0.75 1m - Bordeaux / Gold Zig Zag
AX309  Round 2x0.75 1m - Bordeaux / Gold Zig Zag
AX410 Round 2x0.75 1m - Black / Gold Zig Zag
AX310  Round 2x0.75 1m - Black / Gold Zig Zag
AX411 Round 2x0.75 1m - Avio Jeans
AX311   Round 2x0.75 1m -  Avio / Jeans Zig Zag Cotton
AX312   Round 2x0.75 1m -  Yellow / Gray Zig Zag Cotton
AX412 Round 3x0.75 1m -  Yellow / Gray Zig Zag Cotton
AX413 Round 3x0.75 1m -  Red / Gray Zig Zag Cotton
AX313  Round 2x0.75 1m -  Red / Gray Zig Zag Cotton
 
 
AX359 Twisted 2x0.75 1m - White Cotton
AX459 Twisted  3x0.75 1m - White Cotton
AX360 Twisted  2x0.75 1m - Black Cotton
AX460 Twisted 3x0.75 1m - Black Cotton
AX361 Twisted 2x0.75 1m - Brown Cotton
AX461 Twisted  3x0.75 1m - Brown Cotton
AX362 Twisted  2x0.75 1m - Cotton Camel
AX462 Twisted  3x0.75 1m - Camel Cotton

RX05
RX07
RX07
RX08
RX08
RX09
RX09

RZ
RZ04
RZ04
RZ06
RZ06
RZ07
RZ07
RZ08
RZ08
RZ09
RZ09
RZ10
RZ10
RZ11
RZ11
RZ12
RZ12
RZ15
RZ15
RZ23
RZ23
RZ24
RZ24
RZ25
RZ25
RZ27
RZ27
RZ28
RZ28

TC 
TC01
TC01
TC04
TC04
TC13
TC13
TC23
TC23
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TC43
TC43
TC53
TC53
TC63
TC63

TF 
TF10
TF10

TG 
TG01
TG02
TG03
TG04
TG05
TG06
TG07
TG08
TG09

TM 
TM00
TM00
TM01
TM01
TM02
TM02
TM04
TM04
TM05
TM05
TM06
TM06
TM07
TM07
TM08
TM08
TM09
TM09
TM10
TM10
TM11
TM11
TM12
TM12

AX363  Trecciato 2x0.75 1m - Tortora Cotone
AX463  Trecciato 3x0.75 1m - Tortora Cotone
AX364  Trecciato 2x0.75 1m - Oceano Cotone
AX464  Trecciato 3x0.75 1m - Oceano Cotone
AX365  Trecciato 2x0.75 1m - Salvia Cotone
AX465  Trecciato 3x0.75 1m - Salvia  Cotone

AX366  Trecciato 2x0.75 1m - Giallo fluo 
AX466  Trecciato 3x0.75 1m - Giallo fluo Cotone

AX480  Trecciato 3x0,75 1m - Vaticano
AX481  Trecciato 3x0,75 1m - Irlanda
AX482  Trecciato 3x0,75 1m - Andalusia
AX483  Trecciato 3x0,75 1m - Oanda
AX484  Trecciato 3x0,75 1m - Lucifero
AX485  Trecciato 3x0,75 1m - Africa
AX486  Trecciato 3x0,75 1m - 50 Sfumature di Grigio 
AX487  Trecciato 3x0,75 1m - Grecia  
AX488  Trecciato 3x0,75 1m - Barbados

AX157  Trecciato 2x0,75 1m - Avorio 
AX167  Trecciato 3x0,75 1m - Avorio 
AX704  Trecciato 2x0,75 1m - Bianco 
AX754  Trecciato 3x0,75 1m - Bianco 
AX156  Trecciato 2x0,75 1m - Argento 
AX166  Trecciato 3x0,75 1m - Argento 
AX713  Trecciato 2x0,75 1m - Nero 
AX763  Trecciato 3x0,75 1m - Nero 
AX160  Trecciato 2x0,75 1m - Oro 
AX170  Trecciato 3x0,75 1m - Oro 
AX703  Trecciato 2x0,75 1m - Verde
AX753  Trecciato 3x0,75 1m - Verde
AX705  Trecciato 2x0,75 1m - Lilla 
AX755  Trecciato 3x0,75 1m - Lilla 
AX707  Trecciato 2x0,75 1m - Fucsia 
AX757  Trecciato 3x0,75 1m - Fucsia 
AX708  Trecciato 2x0,75 1m - Rosso 
AX758  Trecciato 3x0,75 1m - Rosso 
AX709  Trecciato 2x0,75 1m - Giallo 
AX759  Trecciato 3x0,75 1m - Giallo 
AX710  Trecciato 2x0,75 1m - Turchese 
AX760  Trecciato 3x0,75 1m - Turchese 
AX711  Trecciato 2x0,75 1m - Blu 
AX761  Trecciato 3x0,75 1m - Blu 

AX363 Twisted  2x0.75 1m - Taupe Cotton
AX463 Twisted  3x0.75 1m - Taupe Cotton
AX364 Twisted  2x0.75 1m -  Ocean Cotton
AX464 Twisted  3x0.75 1m -  Ocean Cotton
AX365 Twisted  2x0.75 1m - Sage green Cotton
AX465 Twisted  3x0.75 1m - Sage green Cotton
 
 
AX366 Twisted  2x0.75 1m -  Fluo yellow Cotton
AX466 Twisted  3x0.75 1m - Fluo Yellow Cotton
 
 
AX480 Twisted  3x0.75 1m - Vatican
AX481 Twisted  3x0.75 1m - Ireland
AX482 Twisted  3x0.75 1m - Andalusia
AX483 Twisted  3x0.75 1m - Olanda
AX484 Twisted  3x0.75 1m - Lucifer
AX485 Twisted  3x0.75 1m - Africa
AX486 Twisted  3x0.75 1m - 50 Shades of Gray
AX487 Twisted  3x0.75 1m - Greece
AX488 Twisted  3x0.75 1m - Barbados
 
 
AX157 Twisted  2x0.75 1m - Ivory
AX167 Twisted  3x0.75 1m - Ivory
AX704 Twisted  2x0.75 1m - White
AX754 Twisted  3x0.75 1m - White
AX156 Twisted  2x0.75 1m - Silver
AX166 Twisted  3x0.75 1m - Silver
AX713 Twisted  2x0.75 1m - Black
AX763 Twisted  3x0.75 1m - Black
AX160 Twisted  2x0.75 1m - Gold
AX170 Twisted  3x0.75 1m - Gold
AX703 Twisted  2x0.75 1m - Green
AX753 Twisted  3x0.75 1m - Green
AX705 Twisted  2x0.75 1m - Lilac
AX755 Twisted  3x0.75 1m - Lilac
AX707 Twisted  2x0.75 1m - Fuchsia
AX757 Twisted  3x0.75 1m - Fuchsia
AX708 Twisted  2x0.75 1m - Red
AX758 Twisted  3x0.75 1m - Red
AX709 Twisted  2x0.75 1m - Yellow
AX759 Twisted  3x0.75 1m - Yellow
AX710 Twisted  2x0.75 1m - Turquoise
AX760 Twisted  3x0.75 1m - Turquoise
AX711 Twisted  2x0.75 1m - Blue
AX761 Twisted  3x0.75 1m - Blue

TC43
TC43
TC53
TC53
TC63
TC63

TF 
TF10
TF10

TG 
TG01
TG02
TG03
TG04
TG05
TG06
TG07
TG08
TG09

TM 
TM00
TM00
TM01
TM01
TM02
TM02
TM04
TM04
TM05
TM05
TM06
TM06
TM07
TM07
TM08
TM08
TM09
TM09
TM10
TM10
TM11
TM11
TM12
TM12
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TM13
TM13
TM14
TM14
TM15
TM15
TM19
TM19
TM20
TM20
TM22
TM22
TM25
TM25
TM26
TM26

TN 
TN01
TN01
TN02
TN02
TN03
TN03
TN04
TN04
TN06
TN06
TN07

TZ 
TZ22
TZ22
TZITA
TZUSA

AX712  Trecciato 2x0,75 1m - Marrone 
AX762  Trecciato 3x0,75 1m - Marrone 
AX714  Trecciato 2x0,75 1m - Viola 
AX764  Trecciato 3x0,75 1m - Viola 
AX706  Trecciato 2x0,75 1m - Arancio 
AX756  Trecciato 3x0,75 1m - Arancio 
AX367  Trecciato 2x0.75 1m - Bordeaux 
AX467  Trecciato 3x0.75 1m - Bordeaux 
AX368  Trecciato 2x0.75 1m - Blu scuro 
AX468  Trecciato 3x0.75 1m - Blu scuro 
AX715  Trecciato 2x0.75 1m - Whiskey 
AX765  Trecciato 3x0.75 1m - Whiskey 
AX369  Trecciato 2x0.75 1m - Senape 
AX469  Trecciato 3x0.75 1m - Senape 
AX370  Trecciato 2x0.75 1m - Grigio scuro 
AX470  Trecciato 3x0.75 1m - Grigio scuro 

AX716  Trecciato 2x0.75 1m - Canvas Beige
AX765  Trecciato 3x0.75 1m - Canvass Beige
AX371  Trecciato 2x0.75 1m - Canvas Grigio
AX471  Trecciato 3x0.75 1m - Canvas Grigio
AX372  Trecciato 2x0.75 1m - Canvas Grigio Scuro
AX472  Trecciato 3x0.75 1m - Canvas Grigio Scuro
AX373  Trecciato 2x0.75 1m - Canvas Marrone
AX473  Trecciato 3x0.75 1m - Canvas Marrone
AX374  Trecciato 2x0.75 1m - Juta 
AX474  Trecciato 3x0.75 1m - Juta
AX489  Trecciato 3x0,75 1m - Fieno 

AX375  Trecciato 2x0.75 1m - Nero Whiskey  
AX475  Trecciato 3x0.75 1m - Nero Whiskey 
AX479  Trecciato 3x0,75 1m - Italia
AX490  Trecciato 3x0.75 1m - USA

AX712 Twisted  2x0.75 1m - Brown
AX762 Twisted  3x0.75 1m - Brown
AX714 Twisted 2x0.75 1m - Purple
AX764 Twisted  3x0.75 1m - Purple
AX706 Twisted  2x0.75 1m - Orange
AX756 Twisted  3x0.75 1m - Orange
AX367 Twisted  2x0.75 1m - Bordeaux
AX467 Twisted  3x0.75 1m - Bordeaux
AX368 Twisted  2x0.75 1m - Dark blue
AX468 Twisted  3x0.75 1m - Dark blue
AX715 Twisted  2x0.75 1m - Whiskey
AX765 Twisted  3x0.75 1m - Whiskey
AX369 Twisted  2x0.75 1m - Mustard
AX469 Twisted  3x0.75 1m - Mustard
AX370 Twisted  2x0.75 1m - Dark gray
AX470 Twisted  3x0.75 1m - Dark gray
 
 
AX716 Twisted  2x0.75 1m -  Beige Canvas
AX765 Twisted  3x0.75 1m -  Beige Canvas
AX371 Twisted  2x0.75 1m - Gray Canvas
AX471 Twisted  3x0.75 1m - Gray Canvas
AX372 Twisted  2x0.75 1m - Dark Gray Canvas
AX472 Twisted  3x0.75 1m - Dark Gray Canvas
AX373 Twisted  2x0.75 1m - Brown Canvas
AX473 Twisted  3x0.75 1m - Brown Canvas
AX374 Twisted  2x0.75 1m - Jute
AX474 Twisted  3x0.75 1m - Jute
AX489 Twisted  3x0.75 1m - Hay colour
 
 
AX375 Twisted  2x0.75 1m - Black Whiskey
AX475 Twisted  3x0.75 1m - Black Whiskey
AX479 Twisted  3x0.75 1m - Italy
AX490 Twisted  3x0.75 1m - USA

TM13
TM13
TM14
TM14
TM15
TM15
TM19
TM19
TM20
TM20
TM22
TM22
TM25
TM25
TM26
TM26

TN 
TN01
TN01
TN02
TN02
TN03
TN03
TN04
TN04
TN06
TN06
TN07

TZ 
TZ22
TZ22
TZITA
TZUSA
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Certificazioni Amarcords
  

Tutti i nostri prodotti presentano i requisiti necessari per essere co 
mmercia-lizzati ed installati in Europa. Molti prodotti sono assemblati in 
Italia con componentistica europea o extra Europea.
Alcuni prodotti sono stati creati, sviluppati e disegnati in Italia ma prodotti 
in Cina su nostre specifiche.
In ogni caso, l’intera produzione Amarcords è certificata in Italia presso 
i laboratori SQM e presso lo Studio Oleandri di prove illuminotecniche.
Per quanto riguarda i prodotti di illuminazione complessi, come le 
lampade da terra e da tavolo, le nostre prove vengono effettuate 
direttamente dai Laboratori IMQ di Milano.

Amarcords Certifications
  

All our products meet the requirements to be marketed and installed in 
Europe.
Many products are assembled in Italy with European or non-European 
components. Some products have been created, developed and designed in 
Italy but made in China under our specifications.
In any case the whole Amarcords production is certified in Italy at SQM labs 
and at Studio Oleander of lighting tests.
As for the complex lighting products such as table lamps, our tests are carried 
out directly by the laboratories IMQ of Milan.

EN 62560-62471-62493
201165-EU
2004/108/EC
244/2009 ERP
874/2012

DIRETTIVA LVD
DIRETTIVA ROHS
DIRETTIVA EMC NON APPLICABILE
LAMPADA USO SPECIALE CON ESCLUSIONE REGOLAMENTO ERP
APPLICAZIONE NENERGY LABEL

Direttive   
Lampade Vintage escluse dall’applicazione 

dei regolamenti 244/2009 e 2015/1428
Vintage Bulbs excluded from

Standards 244/2009 & 2015/1428

2006/95 EC
201165-EU
2004/108/EC
244/2009 ERP
1194/2012

DIRETTIVA LVD
DIRETTIVA ROHS
DIRETTIVA EMC
DIRETTIVA ECODESIGN
APPLICAZIONE NENERGY LABEL

Direttive
   Lampadine vintage LED

Vintage LED Bulbs

EN 55015
EN 62471
EN 62560
874/2012 ERP
2011/65/EU

EMC
RISCHIO FOTOBIOLOGICO
LVD
DIRETTIVA ECODESIGN
ROHS

Direttive
   Lampadine a LED generiche

Normal LED Bulbs

EN60238 DIRETTIVA PER PORTALAMPADE TIPO EDISON
Direttive

   Portalampade tipo Edison E27
Edison E27 Lamp Holders
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Le certificazioni per lampadari pendenti e per lampade da terra e da 
tavolo sono stare realizzate totalmente in Italia, inclusi i test LVD EN 
60598-2 dai laboratori IMQ e Oleandri di Milano. L’importanza dei test 
di sicurezza elettrica e di resistenza al calore sono indispensabili quando 
gli apparati vengono installati in ristoranti, hotels e Locali in genere, in 
quanto non precludono la conformità degli impianti già esistenti.

The certifications for chandeliers and pendants and table lamps are being 
fully realized in Italy, including LVD tests EN 60598-2 by IMQ laboratories 
and Oleanders Labs in Milan. The importance of electrical safety testing and 
heat resistance are essential when the devices are installed in Restaurants, 
Hotels, Pubs in general, right quality Certified Items does not preclude 
compliance with the existing facilities

EN 60598-1/2015 (CEI EN 60598-1/10 Ed)
EN 60598-2-1/89 (CEI 34-23/2Ed.)
SAFETY/BT: 2014/35/UE

Direttive
  Lampadari pendenti pendel

ceiling

EN 60598-1/2015 (CEI EN 60598-1/10Ed.)
EN 60598-2-4/97 (CEI EN 60598-2-4/98)
SAFETY/BT: 2006/95/CE

Direttive
   Lampade da terra e da tavolo

Table and Floor Lamps

Tutti i test report e le dichiarazioni di conformità dei nostri 
prodotti sono presenti sul sito Amarcords.com.

All test reports and of our products Compliance Statement, are 
available on the website Amarcords.com.
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Condizioni di vendita
  

Le presenti condizioni generali di vendita disciplinano tutte le relazioni 
fra: la società AMARCORDS S.r.l. e i suoi clienti.
    
1. Condizioni generali di vendita
Al momento di trasmettere l’ordine, il cliente riconosce di avere preso 
conoscenza delle condizioni generali di vendita (denominazione, prezzo, 
componenti, quantità, colore, particolarità dei prodotti, costo delle 
spedizioni, consumo in Watt e resa luminosa in Lumen ecc.) e dichiara 
espressamente di accettarle senza riserve. La trasmissione dell’ordine e 
la sua conferma da parte del cliente concretizzano la sua accettazione 
piena e completa delle condizioni generali di vendita, che sono le sole 
applicabili all’ordinazione.
    
2. Ordine
Il cliente trasmette gli ordini a mezzo e-mail: customer@amarcords.com 
o a mezzo fax: +39 02 45503992. 
    
3. Conferma d’ordine
AMARCORDS S.r.l. conferma via e-mail al cliente l’accettazione d’ordine. 
La vendita si potrà ritenere conclusa solo dal momento della conferma 
d’ordine da parte della società AMARCORDS S.r.l..
AMARCORDS S.r.l. si riserva la possibilità di non confermare un ordine per 
un qualsivoglia motivo, in particolare in relazione all’approvvigionamento 
dei prodotti, un problema concernente l’ordine ricevuto (ad esempio un 
documento illeggibile), un ordine anomalo o un problema prevedibile 
riguardo alla consegna da eseguire. AMARCORDS S.r.l. ne informerà il 
cliente in modo adeguato.
    
4. Messa a disposizione degli ordini e condizioni di consegna
Il luogo e la data della messa a disposizione delle merci sono scelti dal 
cliente al momento del suo ordine. AMARCORDS S.r.l. si riserva il diritto di 
utilizzare a sua libera discrezione un qualsivoglia fornitore di prestazioni 
logistiche per effettuare la consegna dei prodotti all’indirizzo indicato dal 
cliente. Le forniture sono possibili in tutto il mondo con appositi corrieri 
espressi BRT o SDA se al di fuori dell’Italia.
    
5. Termini di consegna
Le consegne vengono effettuate entro un termine massimo di 10 
giorni lavorativi. Se un articolo non fosse in magazzino al momento 
dell’ordine, AMARCORDS S.r.l. provvederà a comunicarvelo al più 
presto, confermandovi la data di disponibilità oppure proponendovi un 
prodotto equivalente in sostituzione. La consegna avviene a rischio del 
destinatario.
    
6. Spese di spedizione e messa a disposizione degli ordini
Le spese di spedizione a mmontano a 15 € esclusa IVA se l’importo 
dell’ordine è inferiore a 500 € esclusa IVA. Se l’importo del carrello supera 
o è pari a 500 € esclusa IVA verrà applicato il 3,5% del valore imponibile 
dell’ordine.
Con il conferimento dell’ordine il cliente si impegna a firmare il bollettino 
di spedizione presentato dallo spedizioniere, sul quale potrà apporre 
tutte le osservazioni che riterrà necessarie.
Con la firma del bollettino di spedizione il cliente riconosce di aver

Terms and conditions
  

These Terms and Conditions govern all relations between:
the AMARCORDS S.r.l. and its clients.
    
1. Terms and Conditions
When submitting orders  customer acknowledges having read and understood 
the general conditions of sale (name, price, components, quantity, color, 
characteristics of the products, the cost of shipments, consumption in watts 
and light output in lumens etc.) and expressly declares to accept them without 
reservation. Sending order and its confirmation by customer its full and 
complete acceptance of the general sales conditions, which are the only ones 
applicable to ordination.
    
2. Order
The customer sends orders by mail customer@amarcords.com or by fax +39 
02 45503992.
    
3. Order Confirmation
AMARCORDS S.r.l. will confirm by  e-mail to the customer the order acceptance. 
The sale may be terminated only by the time of order confirmation by 
AMARCORDS S.r.l. society.
AMARCORDS S.r.l. reserves the right not to confirm an order for any reason, 
particularly in relation to the availability of products, a problem concerning 
the order received (exsample: illegible document), an abnormal order or a 
foreseeable problem concerning the delivery to be performed. AMARCORDS 
SRL will inform the customer accordingly.
    
4. Provision of the delivery orders and conditions
The place and date of the provision of goods are chosen by the customer at 
the time of your order. AMARCORDS S.r.l. reserve the right to use at his own 
discretion any of a logistics services provider to make delivery of products to 
the address specified by the customer. The supplies are possible all over the 
world with special BRT express couriers or SDA if outside Italy.
    
5. Delivery Terms
Deliveries are made within a maximum of 10 working days. If an item is not 
in stock when you order, we will notify you as soon as possible, confirming the 
date of availability, or by offering an equivalent replacement product. Delivery 
is at the risk of the recipient.
    
6. Shipping and provision of orders
The shipping costs amount to € 30 excluding VAT if the order amount is less 
than € 500 excluding VAT tax. If the amount of the carriage exceeds or is 
equal to 500 € excluding VAT will be charged 6% of the taxable value of the 
order.
By placing the order the customer agrees to sign the delivery note presented 
by the shipper, on which will put all the observations that it deems necessary.
With the signing of the consignment note customer acknowledges that he 
has received the number of packages indicated on the letter. The customer 
who finds products damaged or missing, it must file a complaint within a 
maximum period of three days at half-email Customer Relations Service in 
support@amarcords.com
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ricevuto il numero di colli indicati su quest’ultimo. Il cliente che riscontra 
prodotti rovinati o mancanti, deve sporgere reclamo entro un termine 
massimo di tre giorni al Servizio Relazioni Clienti per mezzo di una e-mail 
a support@amarcords.com
Qualsiasi evento (una causa di forza maggiore, un sinistro, uno sciopero, 
una decisione a mministrativa o un arresto dei trasporti) che potesse 
ritardare o impedire l’approvvigionamento o rendere esorbitante il suo 
costo costituisce, per accordo esplicito, una clausola di sospensione o 
di estinzione degli obblighi della società AMARCORDS S.r.l., senza alcun 
indennizzo per il cliente se l’evento perdura oltre 15 giorni. In una tale 
eventualità il cliente sarà esonerato integralmente e automaticamente 
da tutti i suoi obblighi relativi al suo ordine.
La società AMARCORDS S.r.l. informerà il cliente, con qualsiasi mezzo 
adeguato e il giorno stesso, dell’esistenza di un tale evento, al fine di 
permettergli di disimpegnarsi liberamente dal suo ordine rispondendo 
semplicemente a mezzo posta o e-mail all’informazione che gli sarà stata 
trasmessa.
    
7. Partner di spedizione
Le consegne sono effettuate tramite FedEx, BRT, UPS, DHL, SDA durante 
le normali ore di ufficio. AMARCORDS S.r.l. prega di scegliere l’indirizzo in 
modo che qualcuno possa prendere in consegna il pacco e di indicare un 
recapito telefonico raggiungibile.
    
8. Schede dei prodotti
Le fotografie che illustrano i prodotti sono fornite a titolo indicativo, ma 
le differenze fra le fotografie e i prodotti possono essere solo minime e 
non concernono le caratteristiche essenziali dei prodotti.  Il colore dei 
prodotti presenti sul catalogo potrebbe essere solo in minima parte 
differente da quello del prodotto reale.
    
10. Privacy
AMARCORDS S.r.l. ha l’obbligo di proteggere la sfera privata del cliente. 
Tutti i dati personali raccolti sul nostro gestionale saranno utilizzati 
esclusivamente per evadere l’ordine del cliente. AMARCORDS S.r.l. non 
venderà, non noleggerà né comunicherà a nessuno (in particolare non a 
terzi) i dati personali del cliente.
    
11. Garanzia
Il cliente beneficia della garanzia legale di 24 mesi (12 mesi con fattura a 
professionisti) per i difetti occulti dei prodotti venduti. Tutti i nostri prodotti 
sono progettati e fabbricati con la massima cura possibile. Tuttavia è esclusa 
qualsiasi prestazione di garanzia se un difetto o un danno è stato provocatoda 
errori di manipolazione, manutenzione insufficiente o trattamento in 
contrasto con le nostre istruzioni per l’uso. L’acquirente deve consultare 
le istruzioni e le avvertenze pertinenti che si trovano nelle istruzioni per 
l’uso fornite con il prodotto.
Importante: il cliente deve conservare sempre accuratamente la fattura. 
Senza il giustificativo di acquisto AMARCORDS S.r.l. non può accogliere 
nessun ricorso in garanzia.
    
12. Diritto di rinviare i prodotti e termine di recesso
Il cliente ha il diritto di recedere dal contratto, senza indicarne le ragioni, 
entro 30 giorni. Per esercitare il diritto di recesso, è tenuto a informarci 
(e-mail: support@amarcords.com).  

Any event, such as force majeure, accident, strike, administrative decision 
or stoppage of transport, which could delay or prevent the supply or make 
exorbitant its cost, is, by express agreement, a suspension clause or extinction 
of the company’s obligations AMARCORDS Srl, without any compensation to 
the customer if the event lasts for more than 15 days. In such a case the client 
will be exonerated completely and automatically from all his obligations 
relating to your order.
The AMARCORDS S.r.l. company srl inform the customer, by any appropriate 
means and on the same day, the existence of such an event, in order to allow 
him to freely disengage from your order simply responding by mail or e-mail 
to the information which has been forwarded.
    
7. Shipping Partner
Deliveries are made via FedEx; BRT; UPS; DHL; SDA during normal office 
hours. Please choose the address so that someone can take over the pack 
and provide a daytime telephone number.
    
8. Product Data Sheets
The pictures illustrating products are given for information, but the differences 
between the pictures and the products can be only minimal differences and do 
not concern the essential characteristics of the products. Color of items inside 
catalog may be only slightly different part by the color of the real product.
    
10. Privacy
AMARCORDS S.r.l. It has an obligation to protect your privacy. All personal 
data collected on our management will be used solely to fulfill your order. We 
will not sell, will never rent or notify anyone (especially not to a third party) 
for your personal data.
    
11. Warranty
The customer benefits from the legal guarantee of 24 months (12 months 
with professional invoice) for hidden defects of products sold. All our products 
are designed and manufactured with the greatest care possible. However 
we accept no guarantee performance if a defect or damage was caused 
by handling errors, insufficient maintenance or treatment contrary to our 
instructions for use. The purchaser should refer to the instructions and the 
relevant notices found in the instructions for use provided with the product.
Important: Always store the bill thoroughly. Without proof of purchase we can 
not accept any warranty claim. Bulbs in particular has working life indicated 
on the package.

12. Right to return the products and withdrawal deadline
The customer has the right to terminate the contract, without giving any reason 
within 30 days if not used or installed.
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